

ERRATA

RESULTADO FINAL DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS Nº 04/2022

Pela presente ERRATA, procede-se a alteração do texto do Resultado Final do Edital de Chamamento supracitado, conforme segue:

Onde se lê:

RESULTADO FINAL DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS Nº 04/2022, PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS DAS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, PARA ATENDIMENTO EDUCACIONAL A ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA, COM O FORNECIMENTO DE VAGAS EM PERÍODO INTEGRAL EM QUALQUER LOCALIDADE DO MUNICÍPIO DE SOROCABA.

Leia-se:

RESULTADO FINAL DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEDU/GS Nº 04/2022, PARA A SELEÇÃO DE PROPOSTAS DAS ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL, PARA ATENDIMENTO EDUCACIONAL A ESTUDANTES COM DEFICIÊNCIA, COM O FORNECIMENTO DE VAGAS EM PERÍODO PARCIAL EM QUALQUER LOCALIDADE DO MUNICÍPIO DE SOROCABA.

Sorocaba, 15 de dezembro de 2022

Comissão de Seleção